

我市开展“99公益日”慈善活动

□记者 窦娜 文/图

本报讯 9月7日,由市慈善总会、市慈善事业服务中心举办的2020年腾讯“99公益日”慈善活动启动仪式在五一文化广场举行,来自市慈善总会9个工作委员会的近400名志愿者参加了启动仪式。

“99公益日”慈善活动是由中央网信办网络社会工作局、民政部社会组织管理局指导,腾讯公益慈善基金会联合数千家公益慈善类组织、知名企业、爱心媒体等,响应国家9月5日“中华慈善日”的号召,共同发起的一年一度的全民公益活动,是国内最大的全民互联网公益日之一。活动时间为每年的9月7日至9日,自2015年开始已成功举办五届。

当日上午,简短的启动仪式结束后,志愿者纷纷拿起手机,在捐款平台捐款(如图)。“这种轻松互动的捐款形式非常好,明天和后天我会继续捐款,为我市的慈善事业贡献力量。”志愿者冷震说。

“为做好‘99公益日’慈善活动,前期我们制订了活动方案,组织学习培训,发布募捐倡议书,为该活动营造了浓厚的氛围。”市慈善事业服务中心主任靳华林介绍,今年“99公益日”慈善活动期间,各县市区慈善会、慈善工作委员会、公益组织等发起了多个公益项目,涵盖扶贫、助老、助残、助困、助学、乡村振兴、困境儿童帮扶等领域,旨在通过动员爱心企业和个人广泛参与捐赠,救助更多弱势群体,助力脱贫攻坚。



我国成功发射高分十一号02星

新华社太原9月7日电 (李国利 朱霄雄)9月7日13时57分,我国在太原卫星发射中心用长征四号乙运载火箭,成功将高分十一号02星送入预定轨道,发射获得圆满成功(如图)。

高分十一号02星是一颗光学遥感卫星,

地面像元分辨率最高可达亚米级,主要用于国土普查、城市规划、土地确权、路网设计、农作物估产和防灾减灾等领域,可为“一带一路”建设等提供信息保障。

这次任务是长征系列运载火箭的第345次飞行。

市博物馆再次向全市征集抗疫实物

□记者 王晨

本报讯 记者近日了解到,市博物馆拟举办“河南省抗击新冠疫情专题展”,特向全市党政机关、企事业单位和社会各界征集抗疫实物和反映抗疫精神的有关文件、图片和资料。

记者了解到,该展览将主要展现省委、省政府带领全省人民支援武汉、抗击新冠疫情取得的阶段性成果。为宣传周口人民的抗疫精神,市博物馆根据展览需要,特面向全市党政机关、企事业单位和社会各界征集抗疫实物和反映抗疫精神的有关文件、图片和资料。对于给予支持力度较大、提供展品多的单位,市博物馆将给予鸣谢。

人大代表方凯 又为困难群众献爱心

□记者 田孝臣

本报讯 9月4日中午,西华县东王营乡朱营村一个普通的农家院里洋溢着浓浓的暖意,这里正在举行的一个特殊的捐赠仪式让村民颇受感动。

说它特殊,一是这个家庭“特殊”,一个月前遭遇的一场火灾让这个本来就贫困的家庭雪上加霜;二是来到这里的人“特殊”,他们一行10多人在著名慈善家、第四届周口市人大代表方凯的带领下,为这个贫困家庭捐款,帮助他们重建家园;三是仪式“特殊”,虽然没有领导讲话和隆重场面,却有受助家人的激动、乡亲们的感动……

这个受助贫困家庭是方凯4年前资助的贫困大学生朱亚萍的家。4年来,方凯除帮助朱亚萍完成4年大学学习外,还经常到她家里看望,送去生活用品。

最近,方凯听说朱亚萍家因电线起火发生火灾,造成房屋倒塌,便立即前去了解情况。在朱亚萍的家里,方凯看到房屋倒塌的惨状,心情十分沉重,当即表示要对朱亚萍家进行捐助,助其重建家园。

9月4日一大早,方凯带领41名员工在西华县大富城设立的捐款处

为朱亚萍家进行捐款。

方凯率先捐出3.08万元,然后41名员工依次捐款,几分钟时间共捐款50106元,然后方凯组织有关人员驱车前往朱亚萍家,把爱心款送到他们手中。

在捐赠仪式上,方凯心情激动地把爱心捐款交给朱亚萍的母亲魏素红,在场的村民对他的爱心举动给予高度赞扬。魏素红从方凯手里接过善款,感动得热泪盈眶,一度说不出话来。方凯握着她的手说:“有大家的帮助,困难一定会过去的。”

在郑州上大学的朱亚萍目前在周口一家医院实习,得知方凯再次为她家捐款的消息后,立即赶回家中向方凯表示感谢。

她感激地说:“4年来,我在方叔叔的帮助下即将完成学业。没有方叔叔的爱心帮助,就没有我的今天,就没有俺家的今天,我会把方叔叔的爱心和帮助铭记在心,以方叔叔为榜样,将来做一名对社会、对国家有用的人。”

“一家有难,大家支援。今天我们为朱亚萍家捐助,只能为这个家庭助一臂之力。帮助贫困家庭摆脱困境,需要社会各界伸出温暖之手。我相信只要大家奉献爱心,困难家庭一定能够走出困境、走向富裕。”方凯说。